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ВИХOВНА РОБОТА В СТУДЕНТСЬКІЙ ГРУПІ В УМОВАХ 

ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНОГО СУСПІЛЬСТВА 

Виховна робота в студентській групі в умовах інформаційно-

технологічного суспільства багатогранна та різноманітна, що вимагає певних 

якостей від куратора. Куратор повинен бути людиною, яка фанатично віддана 

своїй праці та має високий рівень авторитету та повагу серед студентської 

молоді, людиною винахідливою, цікавою. Лише ці якості дають можливість 

бути лідером у групі і проводити ефективно виховні заходи щодо формування 

високих моральних якостей у вихованців, чіткої життєвої позиції, правильного 

світогляду. Враховуючи вище викладене, а також те, що робота куратора є 

важкою та відповідальною, тому вважаємо, що дана тема є досить важливою та 

актуальною. Проблематикою роботи кураторів займалися такі науковці як 

Р. Абдулов [1], Т. Волковницька [3], Т. Осипова [2], Л. Лебедик [4–9; 13; 17–19], 

С. Романова [10], В. Стрельніков [11–16; 19] та ін. 
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Виховна робота в студентській академічній групи як цілеспрямований 

процес соціалізації особистості, відповідно до існуючих моральних вимог і 

принципів, є цілісним і упорядкованим комплексом закономірно побудованих, 

динамічно пов’язаних, взаємодіючих компонентів, які в своїй сукупності 

сприяють розвитку особистості та колективу. Таким чином, виховна робота 

являє собою складне соціально-педагогічне явище, що складається з великої 

кількості елементів, модулів, напрямів, моделей, завдань тощо. Кардинальною 

метою виховної роботи у вищій школі є підготовка національної інтелігенції, 

оновлення і збагачення духовного та інтелектуального генофонду нації шляхом 

формування гармонійно розвиненої, цілісної особистості, сутністю якої є 

духовність, культурна самоідентифікація, соціальна і професійна 

компетентність. Головними функціями куратора є : а) організаторська – полягає 

в умінні залучати студентів групи до різних видів виховної діяльності: 

пізнавальної, що збагачує уявлення студентів про навколишню дійсність; 

суспільно-корисної, спрямованої на загальну користь і благо; ціннісно-

орієнтаційної, яка допомагає студентам збагачувати власну систему духовних 

та соціально-значущих цінностей, що визначають їх поведінку; художньо-

творчої, що дає студентам можливість реалізувати індивідуальні творчі задатки 

та здібності; комунікативної, пов’язаної з формуванням навичок культурного 

спілкування та організацією студентського дозвілля; б) дослідно-аналітична – 

пов’язана з педагогічно-дослідницькою потребою діагностування рівнів 

вихованості особистості, вивчення мотивів, інтересів та потреб навчальної і 

пізнавальної діяльності студентів, соціально-побутових умов життя, стану 

здоров’я, рівня успішності тощо; вивчення внутрішнього світу і можливостей 

студентів; в) інформаційна – куратор групи має акумулювати знання з теорії і 

методики виховного процесу, бути для студентів гарним вихователем, взірцем 

педагогічного досвіду, авторитетним порадником в процесі пошуку 

різноманітної інформації і наставником з будь-яких проблемних питань; 

г) соціальна – передбачає вивчення куратором об’єктивних і суб’єктивних 
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чинників, які впливають на розвиток особистості; кореляцію навичок 

соціальної поведінки, спрямованої на успішне входження молоді в структуру 

сучасного життя; д) спрямовувальна – націлює студента на правильний 

життєвий вибір згідно з моральними і правовими нормами, допомагає 

створенню гуманних взаємостосунків в середовищі студентів, збагачує їх 

досвід історичними та життєвими прикладами, що варті наслідування; 

е) стимулювальна – спрямована на створення атмосфери психолого-

педагогічної підтримки в групі, що сприяє самоутвердженню молодої людини, 

реалізації її потенційних можливостей; є) координаційна – полягає у 

спрямуванні куратором групи виховних зусиль усіх педагогів, батьків на 

позитивні результати у вихованні студентів; куратор групи передусім 

домагається, щоб педагоги, які працюють зі студентами групи, керувались 

єдиними вимогами до них, здійснювали індивідуальний підхід; куратор вивчає 

особливості навчально-виховної роботи викладачів, ознайомлюється з їх 

вимогами та стосунками із студентами, обмінюється з ними думками щодо 

поведінки окремих студентів, методів впливу на них; ж) комунікативна – 

спрямовується на створення доброзичливого мікроклімату в групі, 

забезпечення позитивних змін в міжособистісних стосунках; в основі 

управління виховною роботою лежить творча взаємодія наставника з кожним 

окремим студентом та групою в цілому.  

Отже, робота куратора академічної групи буде ефективною, якщо він 

буде використовувати в своїй роботі різноманітні виховні та організаційні 

форми та методи індивідуальної і групової роботи у студентському середовищі. 
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ІНТЕГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ ЯК ПЕРЕДУМОВИ ТА ТЕНДЕНЦІЇ 

РОЗВИТКУ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ 

Ідея розширення освітнього простору, включення до нього всіх дітей 

незалежно від різниці у здібностях та можливостях, від їх культурного та 

соціального становища, все сміливіше входить у людську свідомість. Відомо, що 

перші спеціалізовані школи для дітей з особливими потребами (порушеннями 

зору та слуху) були відкриті ще у 18 столітті, але ми обмежимося розглядом 

недавнього періоду їхнього розвитку.  
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